

大慈岩镇乡村旅游、民俗游持续火爆

本报讯 2018年春节假期虽然天公不作美,但大慈岩镇的乡村旅游、民俗游持续火爆。春节长假期间,大慈岩景区接待游客12001人次,新叶古村景区接待游客4066人次,民宿接待游客1500余人次。

据统计,大慈岩镇春节期间正常营业的30家民宿,平均入住率在70%以上,个别民宿还出现了一房难求的情况,新叶古村民宿成了许多城里人过年的新选择。村里的“国宝级”民宿南塘客棧以保留完整的清末民初建筑吸引了一批喜欢古味的住客。“除去我们外出过年的两天,年初三到初八的住宿在1月上旬就订满了。”客棧女主人叶赛玲表示,春节前每天都能接到来自上海、杭州、广州等地的订房电话。

坐落在4A级景区山脚的大慈岩民宿村,以得天独厚的原生态环境吸引了一大批游客,“即便是下雨天,客人也很乐意在房内欣赏烟雨朦胧的慈岩悬楼。”慈岩民宿主人叶吉告诉记者,春节长假期间,除了除夕和初一,其余时间全部订满。

“今年除了在官方微博发布活动预告,举办各类民俗文化活动外,我们还精心组织了‘村长喊你来过年’大型亲子活动,通过村长喊你烧年夜饭、村长喊你演村晚、村长喊你去拜年三个环节,为春节期间的亲子游聚集人气。”该镇负责人表示,镇政府在春节前花了大力气进行宣传。接下来,大慈岩镇村还将努力筹备好上吴方正月二十、李村二月二、新叶三月三等民俗节庆活动,活动热潮将持续到4月底,预计接待游客5万余人次。

(记者 谢婷 通讯员 朱页军)

市图书馆举办有奖猜谜活动

本报讯 2月22日上午,市图书馆举办了“迎狗年 贺新春”春节传统猜谜活动。500条谜语悬挂在展厅里,市民们一边开动脑筋,一边互相探讨,共同领略祖国语言文字的独特魅力。

猜谜区洋溢着欢乐喜庆的气氛,兑奖区也是热闹非凡,猜中的市民高兴地兑换自己喜爱的奖品,脸上挂满了笑容,浓浓年味在图书馆里流淌。

(通讯员 郑淇匀)

周末开始小回暖 月底前还有两波雨水

本报讯 春节假期似乎还没过足瘾,转眼就已经开始上班了。俗话说,新年要有新气象,正月初七开工,雨水鸣金收兵,让上班之路多了几分温馨。

昨天是农历正月初八,天气彻底放晴,气温也呈现上升趋势,虽然还未正式入春,但昨天最高气温达到了17℃,暖暖的阳光照在身上,晾在阳台上多日未干的衣服也尽情地拥抱了阳光,让人有种春意盎然的感觉。

不过时下已经到了“雨水”节气,空气更加湿润容易下雨。接下来的这段时间,雨水和晴朗将循环播放。市气象台预计,本月底前还将有两波雨水前来报到。今天阴有小雨,不过雨水不会待太久,明天开始天气转好,晴好天气将持续到周三,届时第二波雨水也将来报到。请大家抓住

每一个晴天,多出去走走、晒晒太阳哦。

虽然小雨时不时地来打扰,但气温倒是打算毫不懈怠地一路上扬了。市气象台说,从今天开始,气温整体呈现上升势头,白天最高气温都将保持在13℃以上,最低气温也在慢慢上升。但气象部门提醒,近期乍暖还寒,气温起伏较大,大家切不可急着让羽绒服“下岗”,早晚气温较低,大家要注意防寒保暖。

气象学意义上的春天,要连

续五天平均气温高于10℃。市气象台分析了一下往年我市入春的数据——我市常年入春时间是3月24日,去年相对较早,3月8日就入春了。历史上入春时间大多集中在3月下旬到4月上旬。

这个周末,我们开始进入小回暖,下周初可能会更暖,但是,春天离我们尚有一段距离,冬天的“余威”仍在。季节变换时刻,请大家千万别一暖就减衣服,谨防感冒。

(记者 吕蕾 通讯员 倪航)

Table with 7 columns: 2月24日, 2月25日, 2月26日, 2月27日, 2月28日, 3月1日, 3月2日. Includes weather icons and temperature ranges.



小志愿者给空巢老人拜年

大年初六,明珠小学的15名小志愿者带着礼物,在志愿者叔叔阿姨的带领下,给新安江城区的20位空巢老人、失独老人、住院治疗老人拜年,送上礼物和

新春的祝福。燕奶奶今年85岁,老伴和四个子女先后因病去世,燕奶奶住院没人照顾,志愿者就给燕奶奶送饭,陪伴照顾她。小志愿者

纷纷表示,要学习叔叔阿姨的志愿奉献精神,为弱势群体提供力所能及的帮助。

(记者 王庚鑫)

全国监理工程师、二级建造师执业资格考试开始报名

本报讯 2018年度全国监理工程师、二级建造师执业资格考试开始报名。

全国监理工程师资格考试定于5月19日—20日进行,报考人员请于3月3日—12日登录浙

江人事考试网(www.zjks.com)链接的中国人事考试网(http://www.cpta.com.cn/),按报名系统上的流程与要求报名交费。

二级建造师执业资格考试定于6月2日—3日举行,报考人员

请于3月1日至15日登录浙江人事考试网(http://www.zjks.com)直接完成报名和缴费程序。

报考资格、考试科目等具体报考事宜请查阅浙江人事考试网。

(通讯员 吴凯文)

Table with 5 columns: 项目, 国家开放大学, 中国人民大学, 南开大学, 华中师范大学. Contains admission details for Zhejiang University of Broadcasting and Television.

Advertisement for 假日旅行社 (Holiday Travel Agency) featuring a QR code, contact information, and a list of travel packages.